
 

•• CHRÁNENÉ 関係者外秘 

OPERATÍVNY LEASING 

KINTO ONE 

SPRIEVODCA VRÁTENÍM VOZIDLA 

NA KONCI ZMLUVY OPERATÍVNEHO LEASINGU 

 



 

•• CHRÁNENÉ 関係者外秘 
 

 
 

 

UKONČENIE 

LEASINGU VOZIDLA 

• Vrátenie vozidla spoločnosti Toyota 
Financial Services Slovakia s.r.o. 
na konci zmluvy operatívneho 
leasingu 

• Sprievodca vrátením vozidla 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

UKONČENIE OPERATÍVNEHO LEASINGU VOZIDLA 

 

•• CHRÁNENÉ 関係者外秘 

 

Ďakujeme, že ste sa rozhodli pre operatívny leasing KINTO ONE. 
Pripravili sme pre vás tohto sprievodcu, aby sme Vám pomohli 
zabezpečiť bezproblémové vrátenie vozidla po ukončení 
operatívneho leasingu.  

Účelom je poskytnúť Vám kompletné informácie o celom procese 
vrátenia vozidla a pomôcť Vám minimalizovať s tým spojené 
dodatočné náklady. 

Nájdete tu tiež informácie o možnosti odkúpenia vozidiel do 
osobného vlastníctva. 

 

Vrátenie vozidla po skončení zmluvy 

operatívneho leasingu 

 

Ako vrátiť vozidlo na konci operatívneho leasingu? 

Približne 1 až 3 mesiace pred termínom ukončenia zmluvy budete 
upozornení na blížiaci sa termín vrátenia vozidla e-mailom a 
najneskôr 14 dní pred ukončením zmluvy si dohodneme termín pre 
vrátenie vozidla.  

V prípade Vášho záujmu o odkúpenie vozidla Vám ešte pred jeho 
vrátením po doložení aktuálneho stavu tachometra vypracujeme 
cenovú ponuku a k dispozícii je  aj možnosť zvýhodněného 
financovania ponúkaná spoločnosťou Toyota Financial Services 
Slovakia, s.r.o. 

Vozidlo vrátite nezávislej znaleckej organizácii DEKRA Slovensko, 
s.r.o., ktorá na vozidle vykoná obhliadku jeho stavu. Výsledkom 
obhliadky je podrobný protokol s popisom všetkých akceptovaných 
a neakceptovaných poškodení podľa pravidiel KINTO ONE zistených 
na vozidle vrátane fotodokumentácie a ceny opravy. 

Stredisko UCM Bratislava (dekra.sk) 

 

https://www.dekra.sk/sk/stredisko-ucm-bratislava/
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Odporúčaná kontrola vozidla pred vrátením vozidla 

Kritéria akceptovaných a neakceptovaných poškodení na vozidle sú 
k dispozícii v prehľadnej forme v samostatnom dokumente 
„Zhodnotenie stavu vozidla“ pri ukončení leasingovej zmluvy. 
K dispozícii je na stranke kinto-mobility.sk v časti Dokumenty.  

Dokumenty KINTO | Stiahnuť všeobecné dokumenty a doklady o 
poistení (kinto-mobility.eu) 

V prípade, ak nedokážete posúdiť, či stav vozidla bude pri ukončení 
zmluvy zodpovedať pravidlám akceptovaných poškodení 
operatívneho leasingu KINTO ONE, ponúkame Vám službu: 
Obhliadka vozidla pred ukončením nájomnej zmluvy.  

Služba Obhliadka vozidla pred ukončením nájomnej zmluvy Vám 
umožní s dostatočným predstihom realizovať opravy poškodení, 
ktoré by Vám boli po vrátení vozidla fakturované bez možnosti 
likvidácie poisťovňou. Všetky poistné udalosti musia byť vyriešené 
pred definitívnym vrátením vozidla, po vrátení už nie je možné 
nahlásiť žiadnu škodu ako poistnú udalosť. 

Táto služba je spoplatnená, pre viac informácii kontaktujte KINTO 
team na adrese kinto@toyota.sk. 

Vrátenie vozidla 

Vozidlo musí byť v čase vrátenia spôsobilé na premávku v súlade s 
platnou vyhláškou ministerstva dopravy.  

Nájomca je povinný vrátiť vozidlo čisté, suché, bez snehu a 
námrazy. Interiér vozidla musí byť vyčistený, povysávaný a zbavený 
akýchkoľvek pachov (pripomíname, že vo vozidlách platí prísny 
zákaz fajčenia). 

Nájomca je povinný pred vrátením vykonať na vozidle všetky 
pravidelné servisné prehliadky (12M/15.000km, 24M/30.000km 
atď.) a to aj v prípade, ak by termín pravidelnej servisnej prehliadky  
(12M, 24M atď.) nastal do 30dní po plánovanom vrátení vozidla. 

Ak je vozidlo vrátené v stave, v ktorom nie je možné vykonať riadnu 
kontrolu, náklady na uvedenie vozidla do predpísaného stavu, ako 
aj akékoľvek iné poškodenie zistené po následnej kontrole vozidla, 
budú účtované nájomcovi. 

https://www.kinto-mobility.eu/sk/sk/pre-zakaznikov/dokumenty
https://www.kinto-mobility.eu/sk/sk/pre-zakaznikov/dokumenty
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Polepy (ak sa nachádzajú na vozidle a boli súčasťou zmluvy o 
operatívnom leasingu) musia byť pred vrátením vozidla odstránené 
– nesmú zanechať žiadne mechanické poškodenie povrchu alebo 
spôsobiť zmenu farby laku. Ak nájomca nechá polepy na vozidle, 
bude povinný zaplatiť náklady na ich odstránenie. 

Spolu s vozidlom nezabudnite vrátiť: 

• kompletnú sadu kľúčov (zvyčajne 2kusy vrátane štítku s kódom), 
prípadne doplnkové kľúče ak boli k dispozícii 

• servisnú knižku (riadne vedenú a kompletne vyplnenú) a príručky 
dodané výrobcom vozidla 

• doklady o vozidle (OEV, zelená karta) 
• palivovú kartu (ak bola súčasťou dohodnutých služieb) 
• druhú sadu pneumatík v batožinovom priestore vozidla, ak bola 

súčasťou dohodnutých služieb  

• povinnú výbavu 
• dodatočné vybavenie, ktoré bolo zahrnuté v zmluve (napr. strešný 

nosič, sneh.reťaze, strešný box, bezpečnostný kľúč na skrutky 
kolies alebo matice atď...). 

Všetko originálne vybavenie, príslušenstvo vozidla, ovládacie prvky 
alebo doplnkové komponenty výbavy vrátane navigačných systémov 
musia byť nepoškodené, plne funkčné a vždy používané správnym 
spôsobom. Nájomca je tiež povinný oznámiť prenajímateľovi 
akékoľvek poškodenie alebo chýbajúce časti celého zariadenia. 

Všetky elektronické bezpečnostné prvky a príslušenstvo, ktoré slúžia 
ako asistenti vodiča, napr. parkovacie senzory, adaptívny tempomat 
atď., musia byť funkčné a nepoškodené. Samotné vozidlo musí byť 
pojazdné, palubný systém by nemal signalizovať žiadnu poruchu. Vo 
vozidle musí byť dostatok paliva (alebo dostatočne nabitá batéria, ak 
ide o elektrické vozidlo).  

Dodržiavajte prosím naplánovaný termín odovzdania vozidla. V 
prípade, že sa nedostavíte najneskôr do 10min. od pôvodne 
dohodnutého termínu, spoločnosť DEKRA vozidlo neprevezme a 
majiteľovi vozidla (TFS) bude účtovať poplatok za zmarený úkon, 
ktorý bude následne refakturovaný nájomcovi. 

Kontakty 

KINTO ONE Hotline, (po–pi, 8.00–17.00): +421 903 228 901  

e-mail: kinto@toyota.sk web: www.kinto-mobility.sk 

 

 

http://www.kinto-mobility.sk/

